



Подготовительная группа «Капельки» Воспитатели: Буракова Н.В., Мокина Н.В.

«Есть такое твёрдое правило: встал поутру, умылся, привёл себя в порядок – и сразу же приведи в порядок свою планету!»

Антуан де Сент Экзюпери

С октября месяца по декабрь мы с ребятами очень серьёзно изучали вопросы экологического характера, вопросы переработки мусора, энерго- и водосбережения, проблем загрязнённости побережий рек и морей и, как следствие, – гибели животных.

На дошкольников наши слова о том, что бумага разлагается два года, а фольга - сто лет, не произведут должного впечатления, потому как категория «время» ими не ощущаема. Для ребёнка глобальные проблемы утилизации мусора очень далеки, слова: Благородство, Доброта, Забота о ближнем, Помощь окружающим понятны только через действия.

Каков же вывод? Простыми и понятными действиями мы можем взрастить экологически культурного Человека, берегающего Планету для Жизни! Мы изготовили экоконтейнеры для макулатуры и для батареек и некоторое время наполняли их. Любой маленький Человек МОЖЕТ положить бумагу, пластик, фольгированную бумагу, обёртку от конфеты в отдельные контейнеры. Нас активно поддержали родители воспитанников, оказывая посильную помощь! Мы подключили к данной акции и другие группы детского сада. Собранный материал мы сдали в организации, занимающиеся их переработкой.

Ребёнок – это будущий Взрослый! И если он равнодушен, если он к своей Планете относится как к своему Дому, он наведёт в нем порядок. Современные дети талантливы, технически развиты и способны найти новые передовые пути решения экологических проблем, в том числе вопросы переработки отходов. Наша задача – воспитать равнодушного человека, познакомить его с экологичными способами утилизации мусора.

В России всего несколько заводов имеют техническую возможность перерабатывать батарейки, так как это сложный и дорогостоящий процесс. Выбрасывать на помойку батарейки ни в коем случае нельзя! Для них осуществляется прием вторсырья в виде эбоксов.

Что делаем Мы? • сортируем отходы, в частности: макулатуру и батарейки; • отдаём отходы местным предприятиям, которые могут их переработать

А значит, мы можем способствовать сокращению количества вредных выбросов в атмосферу, которые появляются из-за добычи новых ресурсов или производства сырья с нуля; экономии энергии, поскольку не требуется затрат на транспортировку сырья; сбережению природных ресурсов.

От каждого из нас зависит чистота нашего города, региона, Планеты, а значит и наше «Будущее». Озеленим свою жизнь! Земля она живая, она ждёт от нас Любви и Заботы! Для подведения итогов конкурса «Зелёный кошелёк» наша команда была приглашена в город Красноярск. Здесь мы увидели великое разнообразие представленных работ! Впрочем, наш Бумаешка среди остальных экоконтнеров смотрелся очень достойно. И вот она – Грамота победителя и подарок – ЭНЦИКЛОПЕДИЯ!

Но, конечно, главное - это то, что МЫ стали частицей большого Природоохранного Движения!





